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1. Dada la función:

P (t) =
4 − t

(1 − t)2
,

que representa los miles de individuos de una población en el instante t,
se pide:

a) Hallar, si existen, el máximo absoluto y el mı́nimo absoluto de la
población.

b) Esbozar la gráfica de P (t).

c) Estudiar la evolución de la población desde el instante t = 0.

(2 puntos)

2. Utilizar la regla de Simpson, con n = 3, para aproximar la siguiente inte-
gral: ∫ 1

0

√
x2 + 1dx.

(2 puntos)

3. Resolver la ecuación diferencial:

(x + 5xy2)dx + (5x2y − y3)dy = 0.

(2 puntos)

4. Resolver utilizando la eliminación gaussiana el sistema lineal:

x + 2y + z − t = 0
−x− y + 3z + t = 1
2x + 3y + z + t = 2

y + 7z + 3t = 4

 .

(2 puntos)

5. Da la matriz

A =

 −1 2 2
1 0 −1

−2 2 3

 ,

calcular las matrices D diagonal y P inversible tales que A = PDP−1.
(2 puntos)


